x & 75171

’

SH
=

= x g

@ x+2x=36

@ x+(x+2)=36

36

@ (x-2)+x

@ x+(x+1)=36

® xx2x =36



el Ape] 5247t xol 7 Ao A2l e] 247} 491 F Ae] A5t
I}, A1) Apel o] 5219k ] Afele] 2 MR 57} g SRt
0 Arkn ), AL 55 Tohs MO §2 L7

DO x+4=44+x-9 @ 4x+9 = 4x
® 10x+4=4x-9 @ 10x+4=404+x-9

® 10x+4=40+x+9



23] o} 2)9] Loliz 43 A, oFE0] Lpoliz 9 Alo]e}. oh#l2]o] tol7h
o}£9] 1ol o] 3 w7} Hi= whi=

el P

SRS @ 6 dx ®7dx
@ 8 dx ® 9 ds



7b2, A2 Zol7k 247t em, sem & AAZEFol k., 7H= S
593, A2E 2em FAEY Holrk 42em? b HUE ), 7Hze)
golg Fotu?

@D 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm ® 8cm



A7t 8000 A1 ZE3tell x %°f olelS FoH H7E7t 9600 Hol
ok x o] g7

D 10 % @ 16 % ® 20 % @ 26 % ® 30 %



Z3 0009, S5 700 9L AT Qg 47 BRe uE S
$ 4 AHY 259 ge Eo] L50] ge Eof 217}
olu, WE 5 A0 2 x ¢

@ 900 = 2(700 - x) @ 900 - x = 1400
@ 900x = 1400x @ 900 — 2x =700 — x

® 900 - x = 2(700 — x)



TEE A= 2 dis Al 3k, 2w Al dkm 2 ZojA
5 4A17k0] ARk, AR O] AolS xkme} T uf, xo] T Ao
dore A2
X X 3
3+4 3 4
@ 22y ® 212 _y
x X X



HolA 9J7he 24 ol 25 BhaL Al 50km 2 7he A A AE
BFAL Al 30km 2 7h= 2 Abolell= 4 AZE 20 2] AJZE 2ol 7}
A & AA Atelo] ARE xkm 2t E W, 7ok Ao £
L9

X !
X X 260 X X
—_— -t == — — — — =42
®50+30 60 ®50 30 0
X X X X
— — — =42 — - — =2
30 50 0 @30 50 60
X x_260



7do]et 3ol FAol o] A= 1200m olt. 7ol
60m ©] £ o=, | Pol 1 o 40m o] £HOoE A= A
Z]

Fsto] 2] oA FAlol st F Abe] EUet &

He
R 2 Fof W=7

D 128 @ 1uE B 168 @ 188 ® 208



10.

N
lo
lo B

kU ol
= 1
ru &

w03

o ¢
s
=
o}
o
o,

B=T
<
2

@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
® 0.07 x 300 = 0.05(300 + x)

@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

® 0.07 x 300 = 0.05 x 300

2

5% 9 A&

o
it

o] "t} x o



11, of® 219 2 - Ly & clefof & 218 ZRatel ModEly - -3 0]

S et vt=A At As Fsheiet,

5 L
=%



=

12, of® 4ol 2~ 11 & cofof F 213 ARatod AT —x—10]
w]9ict. sk Akker A Fojolet

7 1 7 1 7 1
@;3X+13 ®3;+3 ®—*x—§
® Ie-1 ® -1



tlo

231017}' 50 Cm?l %jj/\]-—‘g—_— _I?_E;]/\_‘I 1—1/\}'7_}‘—5‘0:]
ol M2 dolHtt 5 emZ A ofHal &
o]t

a g: cm?

M N



14.

3]49] o Foi-& AR 40000 H, FFo]9] <
3]0} F9 o= mig 1000 YR A Egteta
Fgolo] o Follof 3|7} Hl= AL EH 7

ol

A2 6000 o]t}

@ 7HE & @ s7hd &
@ 10714 & ® 1nid =



15.

@7 A

® 9 A

@ 14 7

® 42 7



2 Zd o] vl5ke 10 %@ 45T

=
12 %F7HAEF. A A P47 750 el gl Lok
[©) KeB
=



17. A FHne] 2 oy &

= — = el

£ %7} 7HoLL, ofoi 4 497} ol 114 ox
1030] Z7kstsirtn @ o, ofe] elaby 417 N

™
© 350 78 @ 400 ¥ ® 336 %

@ 418 1 ® 4144



18.

a7t Bol 20 S At =1 1600 Qo] BE35te] 167w
AEY 800 ol Faltth d47t BolE A7) Ao 741 9|
2 dupelzh?

D 5000 Y @ 6500 ¥ ® 7200 ¥

@ 9600 ¥ ® 10400 ¥



19.

of® 2 S v Zol7h 5t 28 &, A7} BhE 20 A AT
Frek, TElolst Aol7t 10 A Bt S Astar, hel Al THol}
=2} o shirk. g Ao o B vjdo] delbn] 7

o

ar_r- o]
(= =



20. F 709l W A, Bol $57F 242} 800g, 200g°] £ 91& f, A7} B
O] 387} = A4 B= AutirE-& &7 oF st=71

® 20¢g @ 30¢g ® 40 g @ 50 g ® 60 g



21. 44X 5A] Arelofl AT 0] o] F= A=t 90° 7T H= AldE

@ 6x— (80 + 0.5x) = 90 @ 3x- (120 + 0.5x) = 90
® 0.5x - (120 + 6x) = 90 @ 6x— (120 + 0.5x) = 90

® 6x-120+0.5x =90



AATE &2 o 7 el 7|2p7t Z o)t 550m ¢l HE-S Edkets b
20 %, Z10]7} 860m ¢l E'9-S S3}oh= o] 30 271 Atk o] 7|29

® 60m @ 65m @ 70m @ 75m ® 80m



571 6% ¢ AFE 300g ©] 9

23.

0] 19.2% 9]

23edY
sofet.

___rL

5 L
=%



24.

15% ©] 235 540g o] Slch. o]

i B =
iUE

oNA & a

At e ool £FE YANY 36% o] £FR0

H 2 ©° A
o =

2 FUAZEA Fafelat

al__.l-: g

= ey



25.

AHYAA QoA S F17] fl5h 25 % 9] 4g22 WAL =T

22 YR go] Hof 4%

T agEe UEH

[0
il

B e g

AE 600go] HAth A& wEdd

438 ¥ g Yolof sl Fajolat.



3% O MBI 8% ) AFES HolH 6% ) TR 2005 S
MFEE 9 g olof shx] Tatofel,

=2al et olw, 3% <

SR g



27.

SR OE T 4

2= AB7 ot A5E B 9 FEE AFE
A9 FEHTH4 HZF =11, 2000 AFE A AFES B E 100g
2 XOoH 6% o AFEC] HA st} F AFEY 58 747
k2
D A: 1%, B:4% @ A:2%, B:8%
® A:3% B:12% @ A:4%, B:16%

® A:5%, B:20%



28.

tha-2 ol sf9] 10 ¥o] E ot o
&3 2ol Az & 72 o go] 66
ol He Al & F M A2 =2

@ 10

® 12

Jo
ol

12 13
19 20
26 27

21
28

© [

22
29

16
23
30

10
17
24

11
18
25

@ 15




29.

Q0] A Spet 419 A St o] zpe] 227t e

Al A% Q) 2 i He o] o WinTh 36 Atk 2

Fotofer.

5 L
=%



30. &df Aol vl 16 Aolal, Ajgle] of#z] 9] 1o

ofH 2] o] Lo 7} Aol e] ol 9] 2 vj7t = A2 ¥
D154 F ® 164 % ® 1749
@ 184 =



31.

9] Zolo H|7} 2 : 3 : 5 2 AtthE] &9
] 1 0] Aol up= A Fohi?

® 20 @ 28 ® 32



32.

ojd &S 170 A 100 €Y ©]

1
9 a7} Heka gt o] 4EL a
1

7] Fatofel,

= gick. oju), &uke] ojele] gl

. [e)
B g

=
ez}
AR

o
2

o] ® 1, Bt wow 1715 60
M Flste] Bkt 20% 71 WA



33.

=7t
3.
7}ska

g

2 o & o
b <t xg

[l
ot

> S
3%

T

J +& stof=h

]2 1000 Y, 5

=

4

8 600 L1 BrEo A oAl 31 200 Tl

050 4B Sk olA o AFA 5
Sk

A HT o 22 20%

AL 10% Zaste] 2 A= 7} 160800 Lol 2Tk oA

g



34. % 9okl A, Bol 47} 3ke, 1kg 800g9] 7Hgo] Sof Sltk. A o
ejol] S} gl 2e] ol B Folele] Sof gl 71l el 3ut
SIA skef B Polelol A A Folel2 R g0 14-E Ak s
Fotofet.

B e g



AR} 5% Zo]A 1425 Wolch. 2hdel

Wse} 35 W ok, 2 WdahAy 40

D 911 9 ® 9129 ® 913 9



36. Ao PG Folt Se] 2ARE 48k BAIE vhA] AH Y A&t
240 el 92 AL E R S8 A EE ol the 17 2

AlTE7E .

oI g B 0|9 | Aol
Eyo] gol 2 .
a3 el AFHA
Soj7hwl Agol ¢
b Soi7h

ol shub} gsrh,

o1AY Mg etetelE B4 A7 Ak,
919] A TS A3 o7 sh o] 49 ol & o] B B ely
QAP AE o]-goto] Totelel.

S EE i



37.

4
offl
%
filo
[\
i~
ne
)
iy
e
Ko
ol
e
kS
ofll

rok

i}



38.

a7k ZGelA 10 He] %7
A 51 oA 8

ot W27} B o ghoflx
Qrof| A Bl 2of B 57

Iﬁ -

&3 AEstn B

Jr:, >
rlo

i
x&&
o% ok
I =
N

5 o

® 8™ @109 @ 1149

Ae H-e-aL
o] s4je] =l

723 A Bt el A & 57 S
=

® 16 ¥



39. A57F A Aol mAFSHY 4 A9} 5 4] Atolof] AlA o] Al T Z3] o]
AAAAT. 7S B =ALS Y2 o BY 942 104] Atelel]
A A ] A E3 o] HASUSAT 257 EA Ao A FEEE AR

¢ zrolet & o, %z = Fatole},

D R
=%



40.

%2o] 18m/Z o A Do} 0] 2rm/2 9 B AR LA
%302 AR WMo BEET 2eem . F 977}
WILbA S 5] U2 WA 4 27} A3l F @te] Lot
Sostein, A3t shte] ol

@ 18m @ 36m @ 45m @ 90m ® 180m



41. H A B 5o &= B2 Fo] H|=5:80°|tt A B 9
Ao F1 G T thAl H A oA 40mL o & H B FY, A
B o] &9 ¥ H|76: 7 o] HAth A2 7 A 2B of E0] 9
2o] gto W [, 91| F5foizt
> R mL

=
€4

>~

o}
5



_ 1
42. A& ESabeda<b<c<d) 7ty

3
a+b+c+d 2 FE otz

D S
=%




obgolst BAo] AFF 5L 512 shelek. ool 89 19
ofl 2500 91 & AF5ET T HHEREE WY x YK AFAS Folt
28930y U A5G F, 1 ke W 4009



o =50l E2 /IS A= Ul A TARE2 A, B2 AR ES
Azro] AEiH, & 75 B-S € 542 Wit gl 6 AZto] 4
ATt gtk A, B 2AR 25 ¥ad SA C B4R =2 M=
B¢ 250 =S 7hS Al H Al A2

D 308 @ 1 A7t ® 1 A7F30 &

@ 2 Azt ® 3 A%



45.

g ne] Aol Holil dARt £z e oA ol 7}
oh. Aot B7F A7 o~ olH & B WM A dAT
B2 14501 24 dojM Wear. AS A5dl= B 4
AolHr} 2vuf W21, A= 2743 wholl gk, B= 1843

o eigtekn & uf, of o 2Aefolele] Fol & ek At
n g Fotofer,

> R A

0, ool

> ¥

O~

<> r& o U



46.

W% uheg 7] HoR 2qst M wHo] gk, o] 1A
52 A% 60km o] £ 7 s}oi, vjz} AL 2

T =2

A
ot E¥ste vhEoll A =2behs ke R Tt WATE S

I oX Mo

jLe

W, E22]o| A S 2 JH= WAL 100km 7= oF F T o]
i Eavd = A A s S

> EE o



47.

FA0 3 Al A A 7} FE5Ee] 50m/min O]
B 5o oJHE B 7F 22 AH
0

CEEES

&=
=F

o



71347} 500m o] HEL 3] 2Lt
E9e 9hs] Auhs o 28 27} 2t o]
S8 5 Gl U @ melx] Fabolat,



49.

o] 2 i (A L o] FARNA =2 FA7F ZFA|5)
]

T el 0% 7F 2 w7k

9 H) 7} =] pahela



50.

L7 8% o] AFE 200g, B &7]9= 12% 9 2~ &5 300g ©]
o] Qlth. o] T &7 A A T2 F HEFHS dojyof, A
oA ol £2FES B &7]9, B oA ol 25 =2 A £7]9]
Yol Z4Zh-g ey, & 159 AFE9] 7t ot Lt o,
ZF g7)o|A doldll £AFE 9] g2 drpelA] Fotofet,

B e g



